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-- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS --

Relativamente a elaboragdo das demonstragdes
contabeis segundo a Lei n.° 6.404/1976 e a legislacdo
complementar, julgue os itens que se seguem.

101 Caso o ciclo operacional da entidade supere o ano civil, a
classificagdo em circulante e no circulante tera por base o
prazo do ciclo operacional.

102 As modificagdes na posi¢do do caixa e seus equivalentes de
uma entidade em dado exercicio social poderfio ser
segregadas em mais de trés fluxos de atividades.

103 A demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados é uma
demonstragdo facultativa.

Julgue os itens a seguir, relativos ao tratamento contabil dos
ativos intangiveis do setor publico.

113 Restringir o acesso de terceiros aos beneficios por ele
gerados € uma evidéncia de controle de um ativo intangivel.

114 Deve ser mantido o reconhecimento dos custos no valor
contabil de um ativo intangivel quando ele estiver nas
condi¢des operacionais pretendidas pela administragéo.

item valores
(em milhares de RS)
ativo circulante ciclico 154
ativo circulante financeiro 161
ativo ndo circulante 209

passivo circulante ciclico 64

passivo circulante financeiro 131
passivo ndo circulante 329
itens permanentes 188
patriménio liquido (incluso 262

no passivo ndo circulante)

Considerando os dados precedentes, extraidos do balango

patrimonial ajustado para analise de certa empresa em dado

periodo, julgue os itens seguintes.

104 A disponibilidade de capital de giro da empresa no periodo
dado foi superior a R$ 110 mil.

105 A liquidez geral da empresa € superior a 1,25.

106 A empresa se financia principalmente com recursos de
terceiros.

Quanto a consolidagdo das Demonstragdes Contabeis Aplicadas
ao Setor Publico (DCASP), julgue os itens subsequentes.

115 O tribunal de contas ao qual a entidade governamental
encontra-se vinculada deve indicar as contas obrigatdrias e o
nivel de detalhamento minimo a fim de garantir a
consolidac¢do das contas nacionais.

116 No Brasil, a consolidacdo das DCASP pode ser feita tanto
em cada ente da Federacdo (intragovernamental) como em
ambito nacional (intergovernamental).

Julgue os préximos itens, a cerca das etapas e dos estagios das
despesas e receitas publicas.

117 O lancamento da receita or¢amentaria € a etapa que antecede
a fixagdo do montante da despesa orcamentdria que ira
constar na lei orgamentaria anual.

118 O estagio da liquidagdo da despesa orcamentaria deve ser
limitado quando houver frustragdo da receita estimada no
orgamento.

Em relagdo ao orcamento publico, julgue os itens seguintes,
considerando que a sigla LOA, sempre que empregada, se refere
a lei orgamentaria anual.

107 Para conhecer de forma mais detalhada os programas do
Poder Executivo, deve-se recorrer a LOA.

108 Diferentemente das receitas correntes, as receitas de capital,
em geral, ndo produzem impacto sobre o patrimonio liquido
do ente publico.

O principio or¢amentario da unidade ou totalidade estabelece
que a LOA de cada ente federado devera conter todas as
receitas e despesas de todos os poderes, 6rgdos, entidades,
fundos e fundagdes instituidos e mantidos pelo poder
publico.

Julgue os seguintes itens, a respeito das classes de contas do
Plano de Contas Aplicado ao Setor Publico (PCASP) e da
natureza das informagdes contabeis.

119 Os atos e os fatos relacionados ao planejamento e a execugdo
orcamentaria somente podem ser registrados utilizando-se as
classes de contas com a natureza de informag@o or¢gamentaria
(classes 5 ¢ 6).

120 Como pertencem & mesma natureza de informagdo
patrimonial, uma conta da classe 1 (ativo) pode ter como
contrapartida uma conta da classe 4 (variagdo patrimonial
aumentativa).

No que se refere a contabilidade de custos e aos seus usos para
fins de valoracdo de estoques e de gestdo, julgue os itens
subsequentes.

110 Em uma entidade na qual todos os produtos fabricados em
determinado periodo forem vendidos, ndo havendo quaisquer
estoques iniciais ou finais, as metodologias de custeio por
absor¢do e variavel evidenciardo o mesmo resultado final do
exercicio.

111 Considere-se que uma empresa possua margem de
contribui¢do por unidade igual a R$ 5 e custos e despesas
fixas iguais a R$ 3.500. Nessa hipotese, o ponto de equilibrio
contabil sera atingido apds a venda de 800 unidades.

112 A margem de contribuicdo em termos percentuais ¢
calculada pela divisdo da margem de contribui¢do monetaria
pelos custos varidveis do periodo.
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